



PISMO PSIHOLOŠKO-PEDAGOŠKOJ SLUŽBI ŠKOLE

Molimo Vas da nam za svakog učenika/cu koji/a želi da se prijavi za programe pošaljete što detaljnija zapažanja, koja će osim informacija na koje smo Vam skrenuli pažnju ispod sadržati i sve što Vas nismo pitali, ali Vi smatrate relevantnim. Pomoći ćete nam ukoliko uključite sledeće informacije o učeniku/ci:

- procenu komunikativnosti učenika/ce (kako održava kontakte sa grupom, koliko može da inicira i pokreće druge na rad, da organizuje i rukovodi timom);
- procenu učenikove/cine spremnosti da preuzme odgovornost i naporno i samostalno radi kako bi odgovorio/la na zadatke koji se pred njega ili nju postavljaju;
- procenu porodičnih prilika (koliko roditelji podstiču i podržavaju učenikova/cina interesovanja i aktivnosti).

Pored toga, molimo Vas da nam, ukoliko ste u mogućnosti, pošaljete:

- procenu karakteristika ličnosti učenika/ce koje/u predlažete i
- procenu njihovih intelektualnih sposobnosti

Preporučujemo da u tu svrhu koristite test inteligencije KOG-3 (Momirovića i sar.) i test ličnosti KON-6 (istih autora). Ukoliko nemate test KOG-3, molimo Vas da koristite neki drugi test kojim raspolazete, ali da obavezno navedete podatke o testu. Najlepše Vas molimo da uz sirovi skor na testu inteligencije navedete i z skor, a na testu ličnosti (KON-6) navedete klasifikacionu grupu za svaki od 6 dobijenih skorova.

Želimo posebno da naglasimo da rezultati testova NEĆE BITI KORIŠĆENI KAO ELIMINACIONI KRITERIJUM pri odabiru učenika/ca programa u Istraživačkoj stanici Petnica. Ukoliko niste u mogućnosti da uradite procenu karakteristika ličnosti i intelektualnih sposobnosti jer ne posedujete materijal za testiranje ili iz nekog drugog razloga, molimo Vas da razloge navedete u svom pismu. Vaša pisma će čitati ISKLJUČIVO TIM PSIHOLOGA koji je u obavezi da štiti privatnost podataka.

Na kraju, molimo Vas da svoja zapažanja i rezultate testova učenicima predate u zapečaćenoj koverti (kako oni ne bi imali uvid u sadržaj pisma), da bi Vaše pismo bilo dostavljeno zajedno sa ostalim delovima prijavnice dokumentacije. U daljem tekstu dostavljamo Vam formular za preporuku psihologa.



Zahvaljujemo se na saradnji!

KOLEGIJUM IS PETNICA

FORMULAR ZA PISMO PSIHOLOŠKO-PEDAGOŠKE SLUŽBE ŠKOLE

Ime i prezime učenika/ce:

Razred koji učenik/ca pohađa:

Škola:

Grad u kom se škola nalazi:

Komunikativnost:

--

Odgovornost i samostalnost:

--

Porodične prilike:

--

Dodatna zapažanja:

--

REZULTATI PRIMENJENIH TESTOVA:

KOG 3	z-skor	IQ	KON 6	z-skor	klasifikacijska grupa	REZULTATI DRUGIH TESTOVA
S			EPSILON			
AL			HI			
IT			ALFA			
ukupni skor:			SIGMA			
			DELTA			
			ETA			

Ime i prezime ovlašćenog lica psihološko-pedagoške službe škole:

Potpis ovlašćenog lica psihološko-pedagoške službe škole: